



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 5/3/2022

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল দুটি জেনেসি কাউন্টির আবাসন উন্নয়নের অগ্রগতির কথা ঘোষণা করেছেন যা 110টি নতুন সাশ্রয়ী মূল্যের গৃহ প্রদান করবে

সদ্য খোলা লিবার্টি স্কোয়ারে 55টি নতুন সাশ্রয়ী এবং শক্তি-দক্ষ গৃহ প্রদান করে যার মধ্যে 28টি প্রতিবন্ধী ভেটেরানদের জন্য সংরক্ষিত রয়েছে

গতিশীলতা, শ্রবণ বা দৃষ্টি সংক্রান্ত প্রতিবন্ধকতা সহ ব্যক্তিদের জন্য অ্যাক্সেসযোগ্য ইউনিট অন্তর্ভুক্ত

55টি গৃহ এবং বাণিজ্যিক স্থান বিনিয়োগ সহ ডাউনটাউন বাটাভিয়ার এলিকট স্টেশনে নির্মাণ চলছে

কমিউনিটিগুলিকে পুনরুজ্জীবিত করতে এবং অর্থনীতিকে বাড়াতে এই অঞ্চলের বিস্তৃত কৌশল - "ফিঙ্গার লেকস ফরওয়ার্ড" এর সম্পূর্ণ প্রকল্পগুলি

গভর্নর হোকল আজ একটি সাশ্রয়ী আবাসন উন্নয়নের জমকালো উদ্বোধনের এবং আরেকটির নির্মাণের ঘোষণা করেছেন, যা জেনেসি কাউন্টির বাটাভিয়া শহরে মোট 110টি নতুন সাশ্রয়ী গৃহ নিয়ে আসবে। সম্প্রতি সমাপ্ত লিবার্টি স্কোয়ারে 55টি অ্যাপার্টমেন্ট রয়েছে, যার মধ্যে 28টি সহায়ক পরিষেবা সহ যা গৃহহীনতার সম্মুখীন অক্ষম যুদ্ধ-প্রবীণদের জন্য অভিপ্রেত। কাছাকাছি, ইলিকট স্টেশনে নির্মাণ চলছে, যা একটি 24 মিলিয়ন ডলারের শক্তি-দক্ষ উন্নয়ন যাতে আরও 55টি সাশ্রয়ী মূল্যের অ্যাপার্টমেন্ট এবং একতলার বাণিজ্যিক স্থান উপলব্ধ হবে।

"কংগ্রেসে ফিঙ্গার লেকস এবং ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্কের প্রতিনিধিত্ব করার পর থেকে, আমি মানসম্পন্ন সাশ্রয়ী মূল্যের গৃহের অ্যাক্সেস নিশ্চিত করার জন্য লড়াই করেছি," **গভর্নর হোকল বলেন।** "প্রতিটি নিউ ইয়র্কবাসী নিজের বাড়ি বলার জন্য একটি নিরাপদ স্থান এবং তাদের মাথার উপর একটি ছাদ পাওয়ার যোগ্য, এবং আজকের ঘোষণা লিবার্টি স্কোয়ার এবং এলিকট স্টেশনে কয়েক ডজন পরিবারের জীবনযাত্রার মান উন্নত করবে। কোভিড সঙ্কট থেকে যখন আমরা আবার গড়ে তুলছি, তখন এম্পায়ার স্টেটকে সকলের জন্য আরো সাশ্রয়ী স্থান বানাতে আবাসন সঙ্কটের মোকাবিলা করার জন্য সাহসী পদক্ষেপ গ্রহণ অব্যাহত রাখবো।"

আবাসন আরো বেশি সাশ্রয়ী, সমতাপূর্ণ, ও স্থিতিশীল করার জন্য গভর্নর হোকলের সুদূরপ্রসারী পরিকল্পনার অংশ হল লিবার্টি স্কোয়ার এবং এলিকট স্টেশন। সাম্প্রতিক প্রণীত বাজেটে গভর্নর একটি নতুন 25 বিলিয়ন ডলারের পাঁচ বছর মেয়াদি বিস্তৃত আবাসন পরিকল্পনা প্রবর্তন করেছেন এবং সফলভাবে প্রাপ্ত করেছেন, যা পুরো নিউ ইয়র্কে 100,000 সাশ্রয়ী আবাসন তৈরি বা সংরক্ষণ করে আবাসনের সরবরাহ বৃদ্ধি করবে, যার মধ্যে ঝুঁকিপূর্ণ জনগোষ্ঠীর জন্য সহায়ক পরিষেবা সহ 10,000টি ইউনিট থাকবে, তার উপর আরো 50,000টি গৃহের বিদ্যুতায়ন করা অন্তর্ভুক্ত হবে।

### **নতুন খোলা লিবার্টি স্কোয়ার 55টি সাশ্রয়ী মূল্যের গৃহ তৈরি করেছে**

বাটাভিয়া শহরের 554 ইস্ট মেইন স্ট্রিটে অবস্থিত লিবার্টি স্কোয়ার হল একটি নবনির্মিত চারতলা ভবন যাতে 55টি সাশ্রয়ী মূল্যের অ্যাপার্টমেন্ট রয়েছে, যার মধ্যে আছে গতিশীলতা সংক্রান্ত প্রতিবন্ধকতা সহ ব্যক্তিদের জন্য অ্যাক্সেসযোগ্য ছটি ইউনিট এবং শ্রবণ বা দৃষ্টি প্রতিবন্ধী ব্যক্তিদের জন্য তিনটি অ্যাক্সেসযোগ্য ইউনিট।

এই উন্নয়নে অন্তর্ভুক্ত গৃহহীনতার সম্মুখীন হওয়া প্রতিবন্ধী যুদ্ধ-প্রবীণদের জন্য নিজস্বকৃত সহায়তামূলক পরিষেবা সহ 28টি অ্যাপার্টমেন্ট। এই পরিষেবাগুলির জন্য অর্থায়ন এম্পায়ার স্টেট সহায়ক আবাসন উদ্যোগের (Empire State Supportive Housing Initiative) অধীনে প্রদান করা হয় এবং নিউ ইয়র্ক স্টেটের অস্থায়ী ও অক্ষমতা সংক্রান্ত সহায়তা বিষয়ক দপ্তর (Office of Temporary and Disability Assistance) এর পরিচালনা করে। ইগল স্টার হাউজিং (Eagle Star Housing) হল পরিষেবা প্রদানকারী।

এই সব অ্যাপার্টমেন্টগুলো যেসব পরিবার মাধ্যমিক পর্যায়ে আয়ের শতকরা 60 ভাগ বা তার নিচে উপার্জন করে তাদের সামর্থ্যের মধ্যে রয়েছে। ভবনের সুবিধার মধ্যে আছে একটি ফিটনেস সেন্টার এবং কমিউনিটি রুম। সম্পত্তিটি মুদির দোকান, রেস্টুরেন্ট, এবং খুচরা বিক্রির জায়গার কাছাকাছি অবস্থিত।

লিবার্টি স্কোয়ার নিউ ইয়র্ক স্টেট এনার্জি রিসার্চ অ্যান্ড ডেভেলপমেন্ট অথরিটির (New York State Energy Research and Development Authority, NYSERDA) লো-রাইজ নিউ কনস্ট্রাকশন প্রোগ্রাম (Low-Rise New Construction Program) এবং এন্টারপ্রাইজ গ্রীন কমিউনিটি সংস্করণ 2015 প্রোগ্রাম (Enterprise Green Communities Version 2015 program) উভয়ের অধীনে প্রত্যায়িত। এনার্জি স্টার অ্যাপ্লায়েন্সেস এবং ফিল্ডচার সহ পুরো উন্নয়নটি জুড়ে শক্তি-দক্ষতা ডিজাইনের আবশ্যিকতাগুলি অন্তর্ভুক্ত করা হয়েছে।

লিবার্টি স্কোয়ারের জন্য রাজ্যের অর্থায়নে অন্তর্ভুক্ত ফেডারেল নিম্ন-আয়ের আবাসন ট্যাক্স ক্রেডিট যা ইকুইটিতে 10.5 মিলিয়ন ডলার উৎপাদন করেছে এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট হোমস অ্যান্ড কমিউনিটি রিনিউয়ালের (New York State Homes and Community Renewal, HCR) সহায়ক আবাসন সুযোগ প্রোগ্রাম (Supportive Housing Opportunity Program) থেকে 3.9 মিলিয়ন ডলার। নিউ ইয়র্ক স্টেট এনার্জি রিসার্চ অ্যান্ড ডেভেলপমেন্ট অথরিটি (New York State Energy Research and Development Authority, NYSERDA) 53,000 ডলারের সহায়তা প্রদান করেছে। ডেভেলপার হল হোম লিজিং LLC (Home Leasing LLC)।

## এলিকট স্টেশন নতুন সাশ্রয়ী গৃহের সুযোগ তৈরি করবে, ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবনের প্রচেষ্টাকে উন্নত করবে

ইলিকট স্টেশনে এখন নির্মাণ কাজ চলছে, যা একটি সংস্কার করা ব্রাউনফিল্ড সাইটে 55টি সাশ্রয়ী মূল্যের অ্যাপার্টমেন্ট সহ একটি নতুন পাঁচতলা ভবন। রাজ্যের ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভের (Downtown Revitalization Initiative) এলিকট স্টেশন দীর্ঘকাল-শূন্য স্যান্টি টায়ার ভবনটিকে একটি সমৃদ্ধ আবাসিক এবং বাণিজ্যিক কেন্দ্রে রূপান্তরিত করবে বাটাভিয়া শহরের শহরতলীতে। এই উন্নয়ন চারটি নতুন বাণিজ্যিক স্থান তৈরি করে আশেপাশের পরিবেশকে উন্নত করবে, যার মধ্যে আছে একটি ব্রিউয়ারি/রেস্তোরাঁ, এবং সম্ভাব্যভাবে 60টি নতুন চাকরির সৃষ্টি করবে।

74,000 বর্গফুট ভবনটিতে ইন-ইউনিট লান্ড্রি, ব্যক্তিগত ব্যালকনি এবং ইনডোর পার্কিং অন্তর্ভুক্ত থাকবে। বাহ্যিক সুযোগ-সুবিধাগুলির মধ্যে একটি খেলার মাঠ এবং একটি পাবলিক হাটের পথ রয়েছে যা পার্ক এবং শহরের অন্যান্য বিনোদনমূলক ও আগ্রহের স্থানগুলির সাথে সংযোগ স্থাপন করে। ভবনটি সুবিধাজনকভাবে মুদির দোকান এবং রেস্তোরাঁর কাছাকাছি অবস্থিত।

এলিকট স্টেশন NYSERDA-র নতুন কনস্ট্রাকশন-হাউজিং প্রোগ্রাম এবং এন্টারপ্রাইজ গ্রীন কমিউনিটি সার্টিফিকেশনের নির্দেশিকা মেনে চলবে। উন্নয়নের মধ্যে রয়েছে একটি বিদ্যমান ভূগর্ভস্থ ঝাড়ের জলের নর্দমার কাঠামো আরো শক্তিশালী করা যা স্থানটি অতিক্রম করে, যা স্থানীয়ভাবে "গ্র্যান্ড ক্যানাল" নামে পরিচিত, যা ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভ অনুদান তহবিল দ্বারা অর্থায়ন করা হবে।

এলিকট স্টেশনের জন্য HCR এর অর্থায়নের মধ্যে আছে ফেডারেল নিম্ন-আয়ের আবাসন কর ক্রেডিট (Low-Income Housing Tax Credits) যা 10 মিলিয়ন ডলার ইকুইটি উৎপন্ন করবে এবং 5.6 মিলিয়ন মার্কিন ডলার স্বল্প আয়ের আবাসন ট্রাস্ট ফান্ড (Low-Income Housing Trust Fund) থেকে। অন্যান্য রাজ্যের অর্থায়নে অন্তর্ভুক্ত NYS ব্রাউনফিল্ড ট্যাক্স ক্রেডিটের যোগ্যতা যা 4 মিলিয়ন ডলার ইকুইটিতে উৎপন্ন করবে, 500,000 ডলার এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট রেস্টোর নিউ ইয়র্ক (Empire State Development Restore New York) ফান্ডিং থেকে, 425,000 ডলার ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভ (Downtown Revitalization Initiative) থেকে প্রদান করা, 53,000 ডলার NYSERDA থেকে এবং 1,900,000 ডলার ESD ফিঙ্গার লেকস আঞ্চলিক পরিষদের ক্যাপিটাল ফান্ড (ESD Finger Lakes Regional Council Capital Fund) অনুদান থেকে। অতিরিক্ত অর্থায়নের মধ্যে রয়েছে 101,445 ডলারের জাতীয় জ্বালানি এলাকা উন্নয়ন (National Fuel Area Development) অনুদান এবং মোট 650,000 ডলারের তিনটি জাতীয় গ্রিড অনুদান। ফাইভ স্টার ব্যাংক (Five Star Bank) নির্মাণ অর্থায়ন দিয়েছে।

এলিকট স্টেশনের ডেভেলপার হল সাভারিনো কম্পানিজ LLC (Savarino Companies, LLC), যার সাথে রয়েছে অক্সফোর্ড কন্সাল্টিং ইন্স (Oxford Consulting Inc.), আবাসন পরামর্শদাতা হিসেবে।

**হোমস অ্যান্ড কমিউনিটি রিনিউয়ালের (Homes and Community Renewal) কমিশনার রুথান ভিসনাউসকাস বলেন,** "যখন আমরা সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসনের অর্থায়ন এবং ডেভেলপ করি, তখন আমরা সর্বদা আশেপাশের এলাকাকে শক্তিশালী করতে এবং স্থানীয় অর্থনীতিকে চাঙ্গা করার দিকে নজর দিই। এই দুটি নতুন উন্নয়ন শুধু যুদ্ধ-প্রবীণ সহ 110টি পরিবারের জীবনযাত্রার মান উন্নত করবে তাই নয়, বরং নতুন বাণিজ্যিক কার্যকলাপ এবং একটি দীর্ঘকাল শূন্য ভবনের প্রতিস্থাপনের মাধ্যমে বাটাভিয়ার শহরতলীতে প্রাণের শ্বাস ফেলবে। এক সাথে, লিবার্টি স্কোয়ার এবং এলিকট স্টেশন শহরের উপর একটি রূপান্তরমূলক প্রভাব ফেলবে যখন আমরা ফিঙ্গার লেকসকে এগিয়ে নিয়ে যাই। আমরা আমাদের অনেক বেসরকারী এবং রাষ্ট্রীয় অংশীদারকে ধন্যবাদ জানাই এই দুটি উন্নয়নকে বাস্তবে রূপ দেওয়ার জন্য তাদের ভূমিকার জন্য।"

**সেক্রেটারি অফ স্টেট রবার্ট জে রড্রিগেজ বলেন,** "এলিকট স্টেশন একটি সমৃদ্ধশালী আবাসিক কেন্দ্র হবে যা বাটাভিয়ার ক্রমবর্ধমান শহরতলির জন্য চাকরি, আবাসন এবং অর্থনৈতিক উন্নয়ন তৈরি করে। এই প্রকল্পটি সমস্ত বয়স, আয় এবং পশ্চাদপটের মানুষের জন্য প্রাণবন্ত, জলবায়ু-বান্ধব এবং ন্যায্যসঙ্গত সম্প্রদায়ের জন্য গভর্নর হোকলের সাহসী ভিশনের একটি উজ্জ্বল উদাহরণ। এটি গভর্নরের ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভের আরেকটি সাফল্যের কাহিনী।"

**অস্থায়ী ও প্রতিবন্ধী সহায়তার অফিসের কমিশনার ড্যানিয়েল ডব্লিউ. টিটজ বলেন,** "লিবার্টি স্কোয়ার নিশ্চিত করবে যে যারা গর্বিতভাবে এবং নিঃস্বার্থভাবে আমাদের দেশের সেবা করেছেন, যাদের মধ্যে প্রতিবন্ধী অভিজ্ঞ সৈনিকরাও আছেন, তাদের বাটাভিয়ায় একটি নিরাপদ এবং সহায়ক গৃহ থাকে। গৃহহীনতার মোকাবেলা করার উদ্দেশ্যে, এই প্রবীণদের আবাসন হারানোয় অবদান রেখে থাকতে পারে এমন চ্যালেঞ্জের মোকাবিলা করার জন্য অপরিহার্য পরিষেবা সহ নিরাপদ এবং সুরক্ষিত আবাসন প্রদান করার উদ্দেশ্যে সহায়ক আবাসন হল আমাদের প্রচেষ্টার মূলে।"

**এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের (Empire State Development) ভারপ্রাপ্ত কমিশনার এবং প্রেসিডেন্ট ও সিইও-মনোনীত হোপ নাইট বলেন,** "ডাউনটাউন রিভাইটলাইজেশন ইনিশিয়েটিভকে ধন্যবাদ, বাটাভিয়া শহরে যে রূপান্তর চলছে, তা সত্যিই অসাধারণ, এবং আবারও অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধির জন্য রাজ্যের কৌশলগত দৃষ্টিভঙ্গির উপর জোর দেয়া নতুন এলিকট স্টেশন প্রকল্পটি শহরের কেন্দ্রকে আরও নবায়ন করবে, একটি মিশ্র-ব্যবহারের বাণিজ্যিক এবং আবাসিক স্থান দিয়ে একটি দীর্ঘকাল শূন্য ভবনকে প্রতিস্থাপন করে যার মধ্যে সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসন রয়েছে এবং আগামী বহু প্রজন্মের জন্য বাটাভিয়ার বাসিন্দাদের দীর্ঘমেয়াদী সমৃদ্ধি লাভে সহায়তা করবে।"

**নিউ ইয়র্ক স্টেট এনার্জি রিসার্চ অ্যান্ড ডেভেলপমেন্ট অথরিটির প্রেসিডেন্ট এবং সিইও ডরিন এম. হ্যারিস বলেন,** "লিবার্টি স্কোয়ারের জন্মকালো উদ্বোধন এবং এলিকট স্টেশনের নির্মাণ কাজ অগ্রসর হওয়ার সাথে সাথে, জেনেসি কাউন্টির সব চেয়ে ঝুঁকিপূর্ণ বাসিন্দাদের মধ্যে কিছু মানুষের জন্য সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসনের অ্যাক্সেস সম্প্রসারিত হবে যা পরিবেশগতভাবে দায়বদ্ধ এবং শক্তি সাশ্রয়ী। এই জাতীয় প্রকল্পগুলি ভবনগুলি থেকে ক্ষতিকারক নির্গমন হ্রাস

করতে গভর্নর হোকলের অব্যাহত প্রতিশ্রুতি প্রদর্শন করে এবং সমস্ত নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য অ্যাক্সেসযোগ্যতা নিশ্চিত করার উপর নজর কেন্দ্রীভূত করে 2 মিলিয়ন জলবায়ু-বান্ধব গৃহের লক্ষ্য অর্জনের উদ্দেশ্যে অগ্রসর হয়।"

**নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিপার্টমেন্ট অফ এনভায়রনমেন্টাল কনজারভেশনের (New York State Department of Environmental Conservation, DEC) কমিশনার বাসিল সেগোস বলেন,** "DEC-র প্রাক্তন এলিকট স্টেশনে এই নতুন সাশ্রয়ী মূল্যের গৃহগুলি নির্মাণ করার জন্য বাটাভিয়া শহরকে অভিনন্দন জানায় এবং আমরা সাইটটির পুনঃউন্নয়ন এবং রূপান্তরে ভূমিকা পালন করতে পেরে গর্বিত। DEC-এর সফল ব্রাউনফিল্ডস ক্লিনআপ প্রোগ্রামের অধীনে, দূষিত সাইটগুলিকে পরিষ্কার করা হয়, পুনরুজ্জীবিত করা হয় এবং দরকারী সম্পত্তিতে রূপান্তরিত করা হয় যা স্থানীয় অর্থনীতিকে উপকৃত করে এবং সেখানে বসবাসকারীদের জীবনযাত্রার মান উন্নত করে। নিউ ইয়র্ক এই সাফল্যের উপর ভিত্তি করে গড়ে তোলার জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ রয়েছে কারণ ব্রাউনফিল্ডস প্রোগ্রামকে প্রসারিত এবং উন্নত করার জন্য গভর্নর হোকলের প্রতিশ্রুতি প্রণীত রাজ্য বাজেটে অন্তর্ভুক্ত করা হয়েছিল যাতে আরও বেশি সম্প্রদায় উপকৃত হতে পারে।"

**সিনেটর এডওয়ার্ড এ. রথ III বলেন,** "আমাদের সম্প্রদায়ে মানসম্পন্ন আবাসন বিকল্প প্রদান করা একটি অতি গুরুত্বপূর্ণ বিষয়। বাটাভিয়ায় এই উন্নয়নগুলি ঘটতে দেখে আমি আনন্দিত। এই ধরনের আবাসনের সুযোগগুলি আমাদের সম্প্রদায়গুলিকে ক্রমাগত বৃদ্ধি পেতে এবং সমৃদ্ধ হতে দেবে।"

**অ্যাসেম্বলিম্যান স্টিফেন হাওলি বলেন,** "লিবার্টি স্কোয়ার যখন বাসিন্দাদের স্বাগত জানানো শুরু করার জন্য প্রস্তুত হচ্ছে, যার মধ্যে অনেকেই যুদ্ধ-প্রবীণ, আমি আশা করি তারা তাদের নতুন বাড়িতে সুখ খুঁজে পাবেন এবং অ্যাপার্টমেন্ট কমপ্লেক্সের সমস্ত সুবিধাগুলি উপভোগ করবেন। আমি অপেক্ষায় রয়েছি কখন এলিকট স্টেশন প্রকল্পটি বাসিন্দাদের স্বাগত জানাতে সক্ষম হবে এবং আশা করি এটি সময়মত সমাপ্তির দিকে মসৃণভাবে অগ্রসর হতে সক্ষম হবে।"

**জেনেসি কাউন্টি আইনসভার চেয়ারম্যান শেলি স্টেইন বলেন,** "জেনেসি কাউন্টি আমাদের শহরতলী এলাকায় সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসনকে স্বাগত জানাতে পেরে উত্তেজিত। আমাদের উচ্চ মানের কর্মসংস্থানের অবস্থানগুলি পেতে বাটাভিয়ায় স্থানান্তরিত হতে ইচ্ছুক পরিবারগুলিকে এই নতুন গৃহগুলি দুর্দান্ত মূল্য প্রদান করবে। বাটাভিয়া শহরে হাঁটা পথের মধ্যে বিভিন্ন কর্মসংস্থানের সুযোগ রয়েছে। আমরা কর্মরত পরিবার এবং ব্যক্তিদের জন্য এই সমন্বয়যোগী সম্ভাবনাকে স্বাগত জানাই।"

**জেনেসি কাউন্টির ম্যানেজার এল. ম্যাথু ল্যান্ডার্স বলেন,** "জেনেসি কাউন্টি বাটাভিয়া শহরে বিনিয়োগের গুরুত্ব উপলব্ধি করে, বিশেষ করে যেহেতু এটি উচ্চমানের এবং সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসনের সাথে আবাসনের সুযোগ বাড়ানোর সাথে সম্পর্কিত, যা এই দুটি প্রকল্পই সম্পন্ন করবে। জেনেসি কাউন্টির নগর কেন্দ্রকে পুনরুজ্জীবিত ও পুনরুদ্দীপিত করার জন্য শহরের সাথে আমাদের সহযোগিতামূলক এবং চলমান প্রচেষ্টায় নিউ ইয়র্ক স্টেট একটি দুর্দান্ত অংশীদার হয়েছে।"

**বাটাভিয়া সিটি কাউন্সিলের সভাপতি ইউজিন জানকোঙ্কি জুনিয়র বলেন,** "সমাজের সকল সদস্যের জন্য নিরাপদ এবং স্থিতিশীল আবাসন গুরুত্বপূর্ণ। লিবার্টি স্কোয়ার প্রকল্পটি চূড়ান্ত হওয়ায় এবং এলিকট স্টেশন প্রকল্পের কাজ শুরু হতে দেখে আমি খুশি। একটি ডাউনটাউন রিভাইটালাইজেশন ইনিশিয়েটিভ (DRI) সম্প্রদায় হিসাবে, শহরটি বৃদ্ধি এবং উন্নয়নের ক্ষেত্রে একটি নবজাগরণ দেখেছে। আমি বিশ্বাস করি এই গতিবেগ সবে শুরু হয়েছে।"

**বাটাভিয়া সিটি ম্যানেজার রাচেল জে. তাবেলস্কি বলেন,** "নিউ ইয়র্ক স্টেট হোমস এবং কমিউনিটি রিনিউয়ালের সহায়তায় হোম লিজিং এবং সাভারিনো কোম্পানিজ উভয়ই বাটাভিয়া শহরে উল্লেখযোগ্য বিনিয়োগ করেছে। এই প্রকল্পগুলি শহরের হাউজিং পোর্টফোলিওকে আরো 110টি নতুন ইউনিট বৃদ্ধি করে, কম ব্যবহার করা/ব্রাউনফিল্ড সম্পত্তিকে অপ্টিমাইজ করে এবং আমাদের কর্মশক্তি, সিনিয়র, যুদ্ধ-প্রবীণ, পরিবার এবং মিলেনিয়ালদের জন্য আবাসনের সুযোগ নিয়ে আসে।"

**হোম লিজিংয়ের সিইও ব্রেট গারউড বলেন,** "বাটাভিয়ায় লিবার্টি স্কোয়ার নির্মাণের সুযোগের জন্য আমরা অত্যন্ত কৃতজ্ঞ। যুদ্ধ-প্রবীণদের জন্য সহায়ক আবাসন সহ, এই নতুন আবাসন সম্প্রদায়, আমাদের বাসিন্দাদের এবং যে সম্প্রদায়গুলিতে আমরা কাজ করি তাদের জীবনকে উন্নত করতে আমাদের মিশনকে আরও এগিয়ে নিতে সাহায্য করে আমাদের অংশীদারদের, বাটাভিয়া শহর এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট হোমস অ্যান্ড কমিউনিটি রিনিউয়ালের সাহায্যে।"

**ঈগল স্টার হাউজিং (Eagle Star Housing) বলেন,** "ঈগল স্টার হাউজিং আমাদের গৃহহীন যুদ্ধ-প্রবীণদের জন্য মানসম্পন্ন সাশ্রয়ী মূল্যের অ্যাপার্টমেন্ট প্রদান করতে বাটাভিয়া, NY-তে একদম নতুন লিবার্টি স্কোয়ার অ্যাপার্টমেন্টের অংশীদার হতে পেরে রোমাঞ্চিত। আমরা গভর্নর হোকল এবং নিউ ইয়র্ক স্টেটকে ধন্যবাদ জানাতে চাই আমাদের যুদ্ধ-প্রবীণদের এই প্রোগ্রাম প্রদান করার জন্য প্রয়োজনীয় অর্থায়নের জন্য। নিউ ইয়র্ক স্টেট, বাটাভিয়া শহর এবং আমাদের সকল সম্প্রদায়ের অংশীদারদের সাথে সহযোগিতার মাধ্যমে, আমরা বহু বছর ধরে যুদ্ধ-প্রবীণদের সাহায্য করার জন্য উন্মুখ। এই ধরনের প্রোগ্রামগুলি হল ঠিক জা আমাদের যুদ্ধ-প্রবীণের প্রয়োজন এবং আমরা এটি প্রদান করার সুযোগের জন্য কৃতজ্ঞ।"

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)-এ  
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)